MaremaTukasan 9 ChIHBIIITBHIH, Oarajiay cXeMachl

9.1
1. ACBR — napaJuiejiorpaMM eKeHi JIoJIesIeHreH — 2 yrait
2. RP = R() exeHi mpiejjienren — 2 ynait
3. ZRPQ = ZPMQ exeHi mpjenaeHred — 3 ymaii
4. AB, BR, RA xabwipramapoinga AM = AP, BM = B(Q, R() = RP maprrapblH KaHaraTTaH-

JIBIPATBIH KaJrbr3 rana M, P, () nykresepi TabbLIaThIHbL j1ostesienteren — (-2) ymaii
5. Bip Hykreen menbdepre KyprizijireH :kanamaJiap/iblH, Y3bIHBIKTAPbI T€H eKeH1 Ka3blIraH —
0 ymait
6. AM = BC rengiri anbiaran — (0 ymaii
1 2kone 2 TapmakTap 6ip-OipiMeH KOCBLIMAMTHI

9.2
(a*> —1)(b* — 1) = (ab — ¢)? renuiri anbiaran — 1 ynaii
a,b,c > 1 exeHi mosesnjienred — 3 ynait
Ecen ab + bc + ac + 1 < abc + a + b + ¢ TeHci3airine KbICKapThLIran — 1 ymait
Ecern 0 < (a —1)(b—1)(c — 1) Tencizairine KpIcCKapTHIIFaH — 2 yiaii
TonbIk, memntiM — 7 ynaii
abc > 1 ekeni mosengenren — 0 ymaii
7. JuckpuMuHaHT KapacThipblaran — 0 ymaii
1 2kone 2 TapmakTap 6ip-OipiMeH KOCBHLIMAM b
3 xxoHe 4 TapmakTap 6ip-OipiMeH KOCBLIMAaTbI

ANl ol S

9.3
1. k = 4n? — 3 ecen mapThIH KaHAFATTAHIBIPATHIHBI JRJIC/ICHTeH — 2 yIaii
2. k = 4n? — 4 ecen mapThIH KaHAFATTAHIBIPMANTHIHEI 1971 IeHTeH — D yIail

9.4

l. x4y > V2 ekeni goienenren — b yrait

2. 7Kaya0ObI »koHe MbIcaJ KOpPCeTLIreH — 2 yrait
3. zKayabnl kepcerisren — () ynaii

9.5

1. p = 2 memece p = 3 xkarjaitbl KapaJapl — 0 ynait

2. p < 3 xkarmaitol Kapajagasl — 1 ymait

3. ¢ = 3 HeMece r = 3 KarJalibl KapaJabl — 1 ymaii

4. p? | ¢ + r karmaiiel Kapasasl — 1 yait

5. p =3k + 1 xkarnaiiel KapaJjabl — 1 yraii

6. p=3k+2|q¢*— qr+r* xarmaiiel Kapaaasl — 3 ymaii

7. p = q HeMece p = r HeMece ¢ = T XKarJaalbl Kapaaasl — 0 yraii
8. plq+r,q¢®—qr+r* xarnaiiel Kapasasl — 0 yraii

9.6

1. BQPC imrreit cui3pLranbia jgosesenred — 0 yrait

2. H,M, A’ xonnennap exeni josesaenred — 0 yoai

3. AT || BC uemece AF — (APQ)-nbin quanverpi nemece K F) A’ KoJuieHuap exeni JpJiesijieHren
— 1 ynaii



4.
d.

AK, PQ, BC 6ip HYKT€/le KUbLIBICATBIHBI JToJIe/JIeHreH — 1 yraii
A, E, A’ konneanap ekeHi josieieared — 1 ynai

Marematukagan 10-11 ChIHBIITBIH, Oarajiay CXeMachl

10-11.1

1.

NGtk W

OF BC-ra opra HnepIeHIuKY/Isap eKeHi JoJeaeHreH — 1 yiait

OF /BOC-ubIH OUCCEKTpUCACHI €KeHI IoJIeiaeHred — 1 ymaii

AOFC = AOF' B ekeni jpnengenred — 1 ymait

CFE 1L OD ekeni monengenren — 1 ymait

CD NAOFEC-ra cuIpTTail ChI3bLIFBIH IIeHOeP/ Il KaHANThIHL J1pJ1eaeHred — 1 yait
Tonbik, mremntiM — 7 ynaii

DC? = DA - DB = DE - DO Tengikrepi anparan — 0 ymait

1,2 xone 3 TapmakTap 6ip-OipiMeH KOCBLIMA b
4 »xoHe b TapMakTap 0ip-OipiMeH KOCHLIMAIbI

10-11.2

1.

z,x + 1,y,y + 1 cangapst (iii) mapThiH KaHAFATTAHBIPATHIHBI JIOJIEJIEHreH — 2 yiaii

2. Ecern mapThiH KaHAraTTaHILIPATHIH TOPTTIKTEP/IIH CaHbI %nQ + An + B caHbIHAH KeM eMec

3.

ekeHi jpJesenrer, MyHaa A, B Kangaiiga 6ip KoHCTaHTaIap — 3 yrai
Tonbik, memntiM — 7 ynaii

4. Epexkire xkarnaitiap kapacTbipblirad — (0 yrrait
TapmakTap Oip-OipiMeH KoChLIMaiiIbI
10-11.3
1. Tencizaik (1)-mmi TeHci3mikKe oKeJiHreH (TEHCI3IIKTIH COJT YKOHe OH YKAFbIHJAFbl KOCHIHIbI

ARl

Tepic emeM 60ty Kepek) — 1 ymait

Tencizik (2)-1mi TeHCI3IKKe 9KeJiHreH — 2 yrai

(3)-1rmi TeHCI3AIK JpiteseHrer — 5 yraii

a = b nemece b = ¢ HeMece ¢ = a Kargaiiapbl KapacTolpbuiran — () ynait
a(b+c¢) blc+a) cla+ b)) b+ a)
a2 +bc’ +ca’ 2+ab) b +ca

Erep a > b > ¢ 6osca, orga max ( eKEeHi J19JIe I AeH-

rex — 0 ymaii

TapmakTap Oip-0OipiMeH KocbLIMail bl

10-11.4

1. Epekme xkarnaitiap kapacTbipblirad — 0 yrait

2. Jlenec xkabObIKIIaIap KapacThipbliran — () yraii

3. Tonmwik memntiM — 7 ynaii

10-11.5

1. Ecen mapThlH KaHaraTTaHIbIPATHIH CaHIAP/IbIH KaJIIIbl TYPl KepceTijiren — 0 yiaii
2. T4y = 27, eKeHl JIPJIeNJIEHTeH — 2 yIiaii

3. Tyy1 > 2wy — 1 HEMece Ty < 27 + 2 TeHCI3miKTepl mpstenaenren — () yaii

4. 1<a- -+ Yy < 1+ 2; ekeHl ajgblHFaH — 3 ynait

5. TosbIk mrenrim — 7 yrait

10-11.6



Ll e e

Epexire xarpaitnap kapacreipbliaran — 0 yraii

PombTap ymoOypbIITHIH IEHTPIH KAMTUTBIHBIH Oo/Kamay — 0 yraii
1-1mi karmait KapacThIpbLIFaH — 2 yIait

2-Tmi JKargail KapacThIPhLIFaH— b yrhait



CxeMbl OIIEHKHU 3a4a4 II0 MaTeMaTuke 9 Kjacca

9.1
1. Hokazano, uro AC'BR — napaJutesiorpamm — 2 6aJjiia
2. lokaszano, uto RP = R() — 2 Gajia
3. Hokaszano, auto ZRPQ = ZPM() — 3 6aia
4. He nokaszano egmaCcTBeHHOCTH ToYeK M, P, () Ha ctoponax AB, BR, RA, nyisa koropbix AM =

AP, BM = BQ u RQ = RP — (-2) 6a/1a
5. Hammcano paBeHCTBO JJIMH KacaTeIbHBIX, IPOBEJIEHHBIX U3 OJIHON TOYKHU Ha OKPY?KHOCTb —
0 6asnoB
6. Iosyuaeno pasenctso AM = BC} — 0 6asios
[IyukTer 1 1 2 HE cymMMUpYIOTCS

9.2
[Tosyueno pasencrso (a? — 1)(b* — 1) = (ab — ¢)? — 1 6amn
oxkazano, 4to a,b,c > 1 — 3 dana
Bajaua cBejieHa K JI-By HepaBeHCTBO ab + bc + ac+ 1 < abc+ a + b+ ¢ — 1 6amn
Basada ceenena K J-By HepaBeHctBo 0 < (a — 1)(b—1)(c — 1) — 2 bara
[Tonnoe pemenne — 7 6as10B
Hokazano, aro abc > 1 — 0 6aaoB
7. Pacemorpen guckpumuaanTt — () Oasios
[IynkTer 1 1 2 HE CyMMUPYIOTCS MEXKTy cOOOit
[IyHkTHI 3 1 4 HE CyMMUPYIOTCH MeXK Ty coOOit

ANl ol S

9.3
1. Jdoxkazamno, uro k = 4n? — 3 moaxomur — 2 Gasia
2. Jlokaszano, uTo k = 4n? — 4 He moaXoAUT — 5 GAJIOB

9.4

1. Jokasamo, 4to = +y > /2 — 5 6ajios
2. YkaszaH oTBeT u npumep — 2 daJjuia

3. Ykazan orBer — () OaJLIOB

9.5

1. Pazobpan ciaydaii p = 2 wau p = 3 — 0 6asuion

2. Pazobpan cioyuqait p < 3 — 1 6asn

3. Pazobpan ciayqait ¢ = 3 win r = 3 — 1 basun

4. Pazobpan caydait p? | ¢ +r — 1 6amn

5. Pazobpau ciayuait p = 3k +1 — 1 6aun

6. Pazobpan ciyuait p = 3k +2 | ¢* — qr +r* — 3 6amna

7. Pazobpan ciy4ait p = q wim p =r unn ¢ = r — 0 6aJ110B
8. Pazobpan ciywait p | ¢ +r,q> — qr + r* — 0 Gauios

9.6

1. Jlokazano, uto BQ) PC Buucanubiii — (0 6a/ios

2. Jlokazano, uro H, M, A" kostennapusl — 0 6as10B

3. 3a gokasaresscrBo AT || BC wimn AF — nmamerp onmcannoit okpyzxuoctn (APQ) wiu
koJutennapuoctn K, F, A" — 1 6an



4.
d.

Hokazano, uto AK, PQ), BC' nepecekaiorcst B 0jiHON Touke — 1 6as11
Hoxkazano, aro A, F, A’ xomnennapubl — 1 6asn

Cxembl OolleHKHN 3a4a4 1o MmaremMaTtuke 10-11 kJjacca

10-11.1

1.

SEER AN e N

7.

Jlokazano, aro OF cepenunnbiii nepueH ukyaap k BC' — 1 6asmn
Hokazano, aro OF — duccekrpuca ZBOC — 1 6amn

Hokazano, uto AOFC = AOFB — 1 6aun

Hokazano, uro C'E 1 OD — 1 6aan

Hokazano, ato C'D kacaercs onucanuoit okpyxkuoctu ANOFEC — 1 6amn
[Tonmoe perrenne — 7 6a/110B

[Tonyueno pasencrso DC? = DA - DB = DE - DO — 0 6am10B

[Iyukrser 1, 2 u 3 HE cyMMUpPYIOTCH MEXKJTy CO0Oit
[IyukTet 4 1 5 HE CyMMUPYIOTCS MEXKJTy COOOit

10-11.2

1.

Hokazano, uro unciaa z,z + 1,y,y + 1 ynosrersopsitor yeiaosuio (iii) — 2 6asra

2. JlokazaHO, 9TO MCKOMOE KOJIMYECTBO HE MEHbIIIe %nz + An + B 1j1s HEKOTOPBIX KOHCTAHT

A, B — 3 bamna

a2+bc’ B24ca 2+ab) b +ca

3. Ilonmnoe perienne — 7 6as110B
4. PaccmoTpensl yacTHble cirydait — (0 6a/uios
ITyHKTBI HE CYyMMUDPYIOTCS
10-11.3
1. HepasencrBo npusesien B Buj (1) (KaKIoe cjaraemMoe B IPABON U JIEBOW HYACTAX JIOJIZKHO
OBITH HEOTPHUIATEIBHBIM) — 1 GaJut
2. HepagsencrBo npuBejieH B BuI (2) — 2 Gasiia
3. Iomyueno (3) — 5 6asios
4. Paccmotpen cityvait a = b wiu b = ¢ win ¢ = a — 0 6a/uios
5. Ilokazano, 4o ecm @ > b > ¢, To max (&(b Fc) bleta) clat b)) _beta) 0 6a/110B

[IyHKTBI HE CyMMUPYIOTCS

10-11.4

1. Paccmorpenne gacTHbIX ciydaeB — () 6asioB

2. 3a paccMoTpeHune BBITYKJIBIX 000/10ueK — () 6asioB
3. Ilonnoe perenne — 7 OasLI0B

10-11.5

1. Ykazan Buj yjosserBopgionux quces — () 6a/ioB
2. Jlokazamno, 9to ;41 = 2x; — 2 bayia

3. Iosy4ennbl HepaBeHCTBA Tpy1 > 27 — 1 win x4 < 224 + 2 — 0 6asioB
4. Tomywyeno 1 < a-cf + 1y, <1+ 2z — 3 6anna

5. Ilonnoe perenne — 7 0asL10B

10-11.6



1. Pacemorpenst yactabie ciay4ait — 0 6asios

2. YTBepKieHue, UTo JlaHHbIe POMOBI COJEpKaT IEHTP Tpeyrojgbauka — () 0aLIoB
3. Pazobpan 1-it ciyuait — 2 baJuta

4. Pazobpan 2-if caydait — 5 6as10B



